

Протокол № 7
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 01 липня 2023 року.

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Бензюк О.О., Слупський В.В., Кушнір А.Я.

Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Ринденко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Тонкошкура О.С., Семікозов А.А., Путятницька О.В., Слюсар О.С., Лапушкіна Н. І.

Запрошений: уповноважений з антикорупційної діяльності Лагоша М.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про дотримання вимог антикорупційного законодавства під час проведення іспитів та недопущення конфлікту інтересів.
2. Про початок Вступної кампанії 2023-2024 навчального року.
3. Про зміни до наказу № 170 – А від 15 грудня 2022 року «Про приймальну комісію НМАУ імені П.І.Чайковського у 2023 році».

Слухали 1:

Лагоша М.М.: Шановні члени Приймальної комісії, враховуючи відповідальність роботи Приймальної комісії звертаю Вашу увагу на дотримання вимог антикорупційного законодавства під час проведення іспитів. У разі виникнення конфліктної ситуації, прошу працювати відповідно до антикорупційної програми Академії.

Сапіга О.В. Пропоную: Взяти до уваги інформацію, щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства під час проведення іспитів.

Ухвалили: Взяти до уваги інформацію, щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства під час проведення іспитів.

Рішення прийняте одностайно.

Слухали 2:

Сапіга О.В.: Колеги, сьогодні розпочинаємо Вступну кампанію 2023-2024 навчального року. В НМАУ імені П.І.Чайковського створено консультаційний центр для допомоги при реєстрації електронних кабінетів вступників, яка

починається з 01 липня та закінчується 30 листопада 2023 року. Враховуючи складні обставини для багатьох абітурієнтів, прошу максимально сприяти і допомагати при зверненні вступників до консультативного центру та інших структурних підрозділів НМАУ імені П.І.Чайковського.

Сапіга О.В.: Пропоную: затвердити початок роботи Вступної кампанії 2023 року.

Ухвалили: Затвердити початок роботи Вступної кампанії 2023 року.

Рішення прийняте одностайно.

Слухали 3:

Сапіга О.В.: У зв'язку із отриманням протоколу засідання Студентської ради в якому йдеться про закінчення навчання Шаламова Д.В. – Голови Студентської ради, та призначення в.о. Голови Студентської ради – Слюсара О.С. Колеги, необхідно внести зміни до наказу та виключити зі складу Приймальної комісії: - Дмитра Вадимовича ШАЛАМОВА (Голову Студентської ради), включити до складу Приймальної комісії: Олексія Сергійовича СЛЮСАРА (в.о. Голови Студентської ради).

Врешті наказ №170-А від 15 грудня 2022 року «Про приймальну комісію НМАУ імені П.І. Чайковського у 2023 році» залишити без змін.

Сапіга О.В.: Пропоную: Затвердити зміни до наказу №170-А від 15 грудня 2022 року.

Ухвалили: Затвердити зміни до наказу №170-А від 15 грудня 2022 року. «Про приймальну комісію НМАУ імені П.І. Чайковського.

Рішення прийняте одностайно.

Відповідальний секретар ПК



Оксана САПІГА